

证券代码：002237

证券简称：恒邦股份

山东恒邦冶炼股份有限公司

2022年11月23日投资者关系活动记录表

编号：2022-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	长江证券 叶如祯	
时间	2022年11月23日	
地点	公司	
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 夏晓波 证券专员 李宜佳	
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司董秘带投资者参观公司展厅、厂区、介绍公司发展历程、产品展示及业务布局等情况。</p> <p>山东恒邦冶炼股份有限公司主要从事黄金矿产资源开发、贵金属冶炼、高新材料研发及生产、国际贸易等业务。公司主要产品为黄金、白银、电解铜、硫酸、稀散金属（铋、锑、碲、砷、硒）等，具备年产黄金50吨、白银1000吨、电解铜25万吨、硫酸130万吨的能力，并可综合回收锑白、铋锭、碲锭、二氧化硒、金属砷等稀贵金属。经过多年的研发和技术积累，公司获得省部级科技进步一等奖四项、国家科技进步二等奖一项。同时，公司还是中国黄金销售收入十大企业、中国黄金经济效益十佳企业、中国黄金十大冶炼企业。</p> <p>2021年度，公司年产黄金39.60吨、白银757.2吨、电解铜19.48万吨、硫酸137.47万吨；实现营业收入413.83亿元、归属上市公司所有者净利润4.55亿元。截至2022年三季度末，公司实现营业收入345.37亿元、归属上</p>	

上市公司所有者净利润 4.05 亿元。

二、交流阶段

1. 公司辽上金矿储量有多少，采选项目建设规模及进展情况怎么样？

公司辽上金矿的金金属量为 69,913 千克，扩界扩能后，矿山建设规模为 90 万吨/年，目前已进入基建阶段。

2. 万国国际矿业集团有限公司目前生产建设情况如何？

万国国际矿业集团有限公司半年报数据显示，截至 2022 年 6 月 30 日，万国国际矿业集团有限公司实现营业收入 33,049 万元，净利润 8,672.6 万元。其子公司金岭矿业有限公司的金岭金矿近期已开始试生产，根据万国国际矿业集团有限公司 2022 年 11 月 21 日公告，“金岭矿业有限公司出口由堆浸作业完成的首批约 72 公斤的金锭”。

3. 江西铜业子公司江西黄金的金矿目前进展如何？

目前江西铜业、江西黄金正在与江西省地质局沟通石坞金矿产证办理方案，因本次石坞金矿权益调整由江西省人民政府办公厅批示，各方积极推进事项进展，预计后续完成石坞金矿矿权权益调整并办理采矿权证不存在重大障碍。江西铜业将持续积极履行避免同业竞争相关承诺，在江西黄金下属金矿完成金矿储量在自然资源部备案，取得采矿许可证、安全生产许可证等证照，具备开采条件后，12 个月内启动将江西铜业所持有的江西黄金权益转让给恒邦股份的相关工作。

4. 公司未来有什么增储计划呢？

近年来，公司在以黄金为主的贵金属冶炼及综合回收方面的核心技术逐步加强，且经过多年的技术经验积累，生产效率显著提高。同时，为进一步发挥黄金资源和企业优势，公司将紧紧围绕黄金矿产资源开发、贵金属冶炼、高新材料研发与生产等主营业务，依托公司黄金冶炼核心技术优势，不断增加黄金资源储备，加快优质黄金矿业资源并购，将公司打造成为集合黄金矿产资源开发、贵金属冶炼、高新材料研发及生产、国际贸易等业务于一体的黄金矿冶企业。

5. 新建高纯新材料的研制及产业化项目的进展的情况？

公司新建的高纯新材料的研制及产业化项目目前处于小规模试验生产阶

段，现已完成主厂房施工，项目所需设备均已完成招标采购，二期生产设备正在安装，预计 2023 年可扩大生产规模。

6. 公司子公司杭州建铜采矿权延续有什么最新进展吗？

公司子公司杭州建铜集团有限公司建德铜矿采矿权于 2021 年 6 月份到期，在申请采矿权延续核准过程中，由于矿区与富春江-新安江风景名胜区有部分重叠，政府主管部门未予核准续期，建德铜矿于采矿权到期后停止开采。截至目前，公司仍在继续与政府有关部门沟通。未来，若仍无法完成采矿权续期工作，公司将与政府谈判或通过合法方式主张权利，以弥补相应损失。

7. 公司近两年披露的计提资产减值主要包括哪些方面？

公司 2021 年及 2022 年计提资产减值主要包括：子公司杭州建铜集团有限公司因停产导致生产使用的固定资产减值 3,580.98 万元和采矿权无形资产减值 7,838.01 万元，以及由于公司部分产品市场价格波动导致的存货跌价损失 24,875.19 万元。公司套期保值工作效果显著，截止 2022 年 6 月底，公司实现套期保值平仓盈利 1,867.71 万元，持仓盈利 25,086.77 万元，有效的减轻了主营产品价格下跌对公司盈利能力的影响。

8. 公司套期保值的操作模式是怎样的，对于公司的经营业绩起到怎样的作用？

公司套期保值运用的是库存套保的模式，包括采购的所有已定价未销售的原料、半成品和产成品，为卖开套保，即采用空头仓位的方式，实现最大程度对冲大宗商品价格波动，从而规避产品价格暴涨暴跌带来的经营风险，保障公司长期平稳健康发展。

9. 公司发行可转债建设的含金多金属矿有价元素综合回收技术改造项目会给公司增加多少产能，建设周期大概多久？

含金多金属矿有价元素综合回收技术改造项目达产后将具备年产能金锭 11.49 吨、银锭 210.17 吨、A 级铜 84,735.67 吨、硫酸 379,138.00 吨，项目建设周期从工程设计开始到竣工验收为止为 2 年。

10. 公司资产负债率计划会保持在怎样的范围？

2019 年-2022 年半年度，公司资产负债率分别为 71.19%、58.18%、59.96%、64.68%。公司资产负债率维持在 60%左右，变化较小。

	<p>11. 公司员工持股计划目前有什么进展吗？</p> <p>公司员工持股计划于 2022 年 2 月 11 日完成了股份购买，通过二级市场连续竞价交易方式累计购买公司股票 507.61 万股，成交均价为 11.40 元/股，成交总金额为 57,839,902.05 元，占公司总股本的 0.44%，目前已进入锁定期，锁定期为 2022 年 2 月 11 日至 2025 年 2 月 10 日。</p> <p>12. 公司可转债的发行有什么新的进展吗？</p> <p>2022 年 9 月初，公司完成可转债申报材料的上报工作，并已获中国证监会受理，9 月底，公司收到证监会出具的《中国证监会行政许可项目审查一次反馈意见通知书》（222127 号），10 月 26 日，公司回复了上述反馈意见，目前证监会正在对公司可转债进行审查中。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022 年 11 月 23 日